

暑期将至,学生安全不容忽视

大巴侧翻差点进太湖 27名学生受伤

车上48名乘客都是河南的学生,其中不少人
高考刚结束就和同伴连夜来苏州打工

昨天上午9点左右,苏州环太湖大道往东山方向,一辆河南牌照的大巴发生侧翻事故,造成多名乘客受伤。据了解,车上48名乘客除一名大学生领队外都是河南周口郸城县的高三毕业生,6月10日一结束高考就连夜乘坐这辆大巴来苏州,没想到路上出了车祸。所幸,受伤的27名学生大多数只是皮外伤,伤势最重的一名学生颅内出血,需要住院观察。

现代快报记者 王玲玲



事故救援现场 网络图片

惊险

大巴差点掉进太湖 27名学生受伤

现代快报记者赶到时,事故大巴已经被吊车拖离,但现场仍一片狼藉。据救援人员介绍,大巴在由北向南行驶时侧翻到了路边的路基上,距离太湖水面不到一米的距离,十分惊险。大巴的挡风玻璃、右侧玻璃完全破碎,保险杠也完全脱落,车内不少坐垫也飞出了车窗外。路边四五棵小树被撞折了,可见冲击力较大,也幸亏有这几棵小树增加了阻力,才让大巴免于落水。

据了解,受伤的27名学生被分别送往木渎人民医院和苏州大学附属瑞华医院,其中,木渎人民医院收治15名学生,据院方介绍,其中一名学生耳廓撕裂,进行了轻伤缝合,其余学生均为皮外伤。瑞华医院收治12名学生,3人住院,9人因为伤势较轻进行简单处理后就可出院。住院的3人中,一人颅内出血,需要进一步观察。

自救

多名学生爬出车窗 后又返回救人

“当时正看着风景呢,突然车子抖了几下,然后就翻车了。”坐在大巴后排左侧的一名男生告诉现代快报记者,由于事发突然,他完全来不及反应,也不知道发生了什么。翻车后,他和几名后排同学惊慌不已,设法从左右方的车窗爬了出来。弄明白情况后,他们脑子里第一想到的是救人。

“我们几个从破掉的窗子又爬回去,前面有个同学都已经脸色发白了,然后我们赶紧把他背了出来,还有其他几个看起来伤得比较重的。”这位同学始终强调,回去背人的不止他一人,先出来的伤势较轻的同学都参与了救人。

这名同学来自郸城县第三高级中学,刚刚参加完高考,他说,他和同学们是自发组织到苏州来旅游的,高考结束的当晚就出发了,整整坐了一夜的车才到苏州,没想到刚到苏州就出了车祸。

调查

说是来苏州旅游 其实是做暑期工

不过,当现代快报记者问起这次旅游的详情时,这些学生的说法却存在出入。“我们把钱交给一个带队的了,跟着他走就行了。”至于带队的是谁,病房里的所有受伤学生竟然全部称“不认识”。有人说旅游费用200元,也有人说是300元;有人说是钱交给同学了,也有人说钱交给旅行社了。

原来,这些学生此行来苏州并不是为了所谓的“旅游”。据吴中区交巡警大队大队长唐国伟介绍,这些学生的确都是河南籍高三毕业生,打算利用暑假来苏州东山的一家企业打工赚学费。交警在调查期间还获悉,其中有些学生并没有参加高考。对于事故原因,唐国伟介绍,疑似因车方向轴断裂引发,目前仍在进一步调查中。

此外,吴中人社部门工作人员表示,他们将对东山这家企业是否存在违规用工进行进一步调查。

“惊艳”毕业季

他带宿管阿姨登台跳广场舞 已坚持了两年,共教了阿姨们15支舞蹈

还有十几天,常州大学学生翁鹏就要毕业离开校园,6月9日晚,翁鹏带着十位宿管阿姨走上毕业晚会的舞台,一起演绎广场舞。其实,这件事情他已经坚持了两年,每个周五下午3点半,他会准时来到宿舍楼前的小广场,带着宿管阿姨跳一个小时的广场舞。

现代快报记者 晁静

他的广场舞从社区 跳到学校

翁鹏的广场舞“生涯”源于2012年暑假,“暑假在家的時候,每天晚上有很多阿姨在小区广场跳舞,我闲着没事就会跑去看。”翁鹏说,他对广场舞感兴趣,自己也想跳,但是现场没有年轻人跳,他一直迈不开腿。“后来听到了一首自己喜欢的音乐,节奏比较快。我终于忍不住跟着跳了起来。一个礼拜我学会了53支广场舞。”翁鹏说,小的时候自己接触过舞蹈,本身又对广场舞感兴趣,加上自己的天赋,所以学得特别快。

暑假结束后,翁鹏回到学校暂停了广场舞。一次偶然的机会,宿管阿姨得知翁鹏会跳广场舞,就表示想学学。之后,翁鹏空闲的时候就教阿姨跳舞。

而这时又恰逢学校工会组织发起广场舞俱乐部,在全校招募广场舞教练。翁鹏成为宿管处的

推荐人选。

他两年学会100支广场舞

在翁鹏的带领下,跳广场舞的阿姨从刚开始的三五个人,增加到现在的四十人左右。每个周五下午,翁鹏都会准时带着阿姨跳舞。两年来,他从网上学会了100支左右的广场舞,教阿姨跳了15支。

一个20多岁的小伙子带着一群50多岁的阿姨跳舞,也算是学校里的一件“怪事”。翁鹏告诉记者,第一次看到的人会很惊讶,也经常会有同学和他开玩笑。“我之前的女朋友也不让我跳,曾经心里有过挣扎,但是最终还是选择了坚持。”6月9日晚,在常大环境学院的毕业晚会上,翁鹏带着10位宿管阿姨穿着印度舞服装登上了舞台,一支《欢乐的跳吧》让现场的气氛达到顶点。“现场反响很强烈,很多学生尖叫,吹口号,为我们鼓掌。”



翁鹏带领宿管阿姨登台表演广场舞 学校供图

三男生拍裸体毕业照引争议 被批太低俗,他们回应称是为倡导健康生活

6月10日,网络上突然冒出一组让网友“大跌眼镜”的毕业照,三名男生全裸出境。这组被称为“史上尺度最大毕业照”的主角是中国矿业大学大四毕业生,昨天,他们告诉现代快报记者,只是想通过这组照片,呼吁大学生远离电脑游戏,选择健康的生活方式。

现代快报记者 刘清香 实习生 吴燕飞 朱子默

三男生拍全裸毕业照

这组全裸毕业照最初在人人网出现,一共四张,其中三张全裸。照片中,三名男生身材健硕,肌肉发达,所摆造型像极了热门电视剧《爱情公寓》的宣传海报。将照片上传网络的是中国矿大大四毕业生王建达,他也是全裸毕业照主角之一。

昨天上午,王建达告诉现代快报记者,他们三个人也都是健身爱好者,经常在一起交流健身经验,临近毕业,就想着拍一组照片留作纪念。从照片上看,三人表情都显得很羞涩。王建达说,拍摄地被选在中国矿大南湖校区公共教学区旁边的“励志园”,这里远离活动区和上课区域,行人极少不大可能被人撞见。“本来想一早5点过去拍,但是大家时间上凑不到一块,就改到6月10日中午午休时间,那个

时间段校园里人很少的。”王建达说,“一共花了大概半个小时,回到宿舍紧张感都还没过去。”

为呼吁同学们远离 电脑游戏

全裸毕业照流出之后,立即引来不少人讨论。王建达的同学表示“尺度空前”,但很佩服他的勇气。他的女友表示“完全接受”。不过在网络上,全裸毕业照还是引来不少质疑声,有网友称,为了上头条真是不择手段。请不要代表矿大,矿大没有这么俗。还有网友说,太低俗,看不到肌肉只看到肥肉。

面对网友的质疑,王建达表示,拍照的初衷是好的,自己的心态摆正了就不怕别人说。“我们想通过全裸毕业照的方式,呼吁同学们远离电脑游戏,去健身、去运动,选择更阳光的生活方式。”

拿什么拯救你,我的孩子

常州一个刚满月女婴先天肠道异常,父亲急寻专家救女

出生仅一个月的琳琳,小肠长短还不到正常人的三分之一,由于无法吸收营养,从出生时的7斤4两,瘦到只剩5斤多,爸爸陈先生心痛不已,“拿什么拯救你,我的孩子!”家住常州的陈先生已濒临崩溃边缘,向广大网友求助,寻找救女办法。

现代快报记者 王玉



琳琳在重症监护室 家长供图

孩子一出生就被送进ICU

网帖中,陈先生讲述了从妻子怀孕,得知孩子生病,到宝宝出生,接受治疗的心路历程。

“今年2月,妻子怀孕六个月,彩超显示胎儿结肠增宽11mm。之后每次产检,宝宝的结肠内径不断增宽,一个月后,医生怀疑孩子先天畸形。怀孕8个月时,宝宝的结肠已增宽40mm。这时,医生告诉他,宝宝百分之九十可以判定是先天畸形,建议引产。”然而,陈先生和妻子不舍得放弃宝宝,坚持生下孩子。

5月10日,琳琳出生了。“是个很漂亮的女宝宝,可是腹部特别大。”随后,琳琳就被送往常州儿童医院。

5月12日,医生给宝宝做了剖腹探查术,发现孩子患的是肠闭锁,小肠不到正常人的三分之一,还有一段坏死部分被切掉。如此短的小肠,

孩子几乎无法吸收到营养。

“宝宝从手术室出来,小小的身子,插满各种管子,小脸蛋也被管子埋没,看不清孩子的面目。”陈先生的心再次碎了。如今,琳琳已经在ICU病房住了一个月,病情老反复,小身子已经从刚出生的7斤4两,折腾到只剩下5斤多。

父亲网上发帖寻专家救女

常州儿童医院ICU病房李医生告诉现代快报记者,琳琳病情很不乐观。李医生坦言,从医近十年来,从未碰到过小肠这么短的病例,这种情况很罕见。

昨天中午,记者联系上琳琳爸爸陈先生,他说,看着宝宝每天都在消瘦,有种割肉之痛。“我今天晚上准备去上海,再问问专家。”陈先生说,只要有一丝希望,他就不会放弃。同时,陈先生也在网上发帖,希望大家能伸出援手,告诉他哪里有相关经验的专家,救救孩子。